

雄檢新竹分署澎湖更保送暖 募集善款物資關懷弱勢族群

【本刊訊】為喚起社會大眾對偏遠山區及弱勢家庭的關懷，值此送舊迎春，高雄地檢署、行政執行署新竹分署及更保澎湖分會寒冬送愛。高雄地檢署特舉辦暖暖司法寒冬情—讓愛動起來活動，號召全體同仁募捐善款及愛心物資，籲請民間團體共襄盛舉，將物資送至偏遠山區，讓原鄉的弱勢家庭溫暖過年。本活動結合高雄市政府社會局、市警局六龜分局等，日前假該署舉行授旗儀式，由襄閱主任檢察官呂幸玲將象徵寒冬送暖旗交到六龜分局長李文芳手中，隨即載運上



山。今年該署有近三百位同仁響應，加上公益團體的捐款，共募得一百多萬元，備辦生活物資及現金紅包，送至原鄉部落437戶弱勢家庭中。

歲末天寒，行政執行署新竹分署的役男卻充滿愛心。日前新竹市社區婦女關懷協會在市立體育館舉辦歲末溫情、愛滿人間—關懷獨居老人募款活動，特地邀請該分署鼎力協助，以籌募愛心年菜基金。分署長劉邦繡認為此項愛心活動甚具意義，即由秘書室主任率領役男20餘人共襄盛舉，協助該活動場地鋪設及會後復原。社區婦女關懷協會感謝這群充滿愛心的役男，特請許市長及蕭議員頒發感謝狀，為這次募款活動劃下句點。

澎湖地檢署與更保澎湖分會為關懷惠民啟智中心慢飛天使，並讓更生人、醫生人及其子女參與關懷活動，

擔任一日志工回饋社會，日前結合公益團體，在惠民啟智中心禮堂辦理彩妝、義剪、全家福攝影傳愛活動，場面熱鬧且溫馨。為提供惠民啟智中心的慢飛天使更多關懷服務，更保澎湖分會結合馬公國際扶輪社、神髮美髮工作室等慈善團體，幫助他們參與彩妝、義剪及全家福攝影。活動中，經由五位髮型設計師及張倩敏老師的巧手，為大家剪髮、整髮及彩妝，慢飛天使個個顯得神清氣爽，老師、志工們亦熱情與他們合拍全家福照片，讓慢飛天使圓了一個期待已久的夢。



花監天涯赤子心熱線傳真情

【本刊訊】花蓮監獄為撫慰收容人情緒，且增進其與家屬之親情聯繫，特與中華電信公司花蓮營運處合作，舉辦收容人春節電話懇親活動，冀望藉此活動使其感受社會溫暖。

副典獄長蘇坤銘於活動開始前，對中華電信花蓮營運處熱心協助該監辦理收容人電話懇親活動，由衷表達感謝，並期勉收容人珍惜與家人連繫感情的機會，也希望有朝一日重返社會時，亦能秉持公益精神回饋社會。本次活動計有1,581位收容人參加，活動中除可感受會場充滿家庭溫馨氣氛，參加收容人喜悅之情溢於言表。



屏所邀請羅檢察長講授其中有道

【本刊訊】屏東看守所為提升員工心靈成長的內在能量並凝聚向心力，日前邀請屏東地檢署檢察長羅榮乾以其中有道為題蒞臨講座，與同仁分享對生命之深切體悟與安身立命之道。

全場講演主題以道為中心，強調道雖有路徑、規則、方法或形而上等不同的意義，但從哪個角度切入，均與我們的心有關聯；易經有云：行到有功方為德，在矯正機關服務的同仁，時時刻刻以勸導收容人改悔向上為志業，若能知行合一，即是行功立德的好機會，才能活出致公利他的人生價值。最後，羅檢察長以老子企者不立、誇者不行、道德經有之以為利、無之以為用等經典，期許同仁處事勿好高騖遠，一步一腳印，日進方能有功。



就業媒合不NG高二監續辦小型面試活動

【本刊訊】高雄第二監獄為協助收容人提早著手進行職涯規劃，出監後順利與職場接軌，雖於日前邀請38家廠商入監辦理就業媒合活動，然為使就業媒合不NG，持續主動聯繫萬機鋼鐵公司，蒞監辦理小型就業媒合活動。

經該監預先進行就業意願調查與宣導，先期篩選出即將於2月底前出監，且符合該公司對電銲職類媒合條件之收容人計27名參與活動，萬機鋼鐵公司由管理部郭副理等4人，入監進行就業媒合。活動先配合多媒體簡報，說明該公司營運工作性質、工作分類細項及薪資福利制度等事項；隨後進行一對一媒合面談，初試錄取媒合成功計18名，媒合成效顯著。